
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 09:20, no auditório do Centro de Saúde da Liberdade, do município, SALVADOR, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador I - Santo Antonio, presidida pelo(a) Senhor(a) Yola Ester de Queiroz Ferreira
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

AIDIL DOS SANTOS CERQUEIRA - ASSOC. MORADORES DA RUA SAO CRISTOVAO
ALMIRO CRUZ PIMENTEL - ASSOCIACAO PERO VAZ
ANDERSON CONCEICAO SANTOS - ASSOCIACAO PERO VAZ
FAUSTINA GONCALVES DOS SANTOS - ASGAP - SOLEDADE
GERALDO GEIGER - INFORMATIVO BOCA DA LIBERDADE
GILBERTO DO NASCIMENTO - ASSOC. BENEFICENTE DO BAIRRO DA CIDADE NOVA

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador I - Santo
Antonio do Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A presidente iniciou a reunião fazendo uma breve apresentação do IBGE e de sua missão como uma organização federal. Falou ainda sobre a importância
de uma pesquisa como o censo na definição de políticas públicas.

2-) Assunto:
Com relação ao processo seletivo para recenseador, foram dadas todas as informações referentes à inscrição, data da realização da prova, treinamento e
afins. Ressaltou-se a importância da comunidade concorrer a uma vaga para recenseador em sua própria localidade.
Sra. Aidil, representante da Associação São Cristovão, sugeriu como mecanismo de divulgação chamadas na mídia televisiva, a exemplo da campanha de
combate à dengue. 

3-) Assunto:
Geraldo Geiger, representante do informativo Boca da Liberdade, teve curiosidade em saber quais os tipos de perguntas dos questionários e, depois desaber
das mesmas, lembrou da obrigação da não divulgação dos dados colhidos antes do fim da pesquisa.

4-) Assunto:
Ao fim da reunião ficou claro para a comunidade a responsabilidade do trabalho, como bem enfatizado pela sra. Aidil. Ela, juntamente com outros líderes
comunitários presentes, responsabilizou-se por agilizar um segundo momento de diálogo, em que fosse possível utilizar o recurso do data show para a
exibição do filme institucional do IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Yola Ester de Queiroz - Coordenadora de Área
Ione Silva Daltro - ACR da sub-área de Santo Antonio 
Maíra Alves dos Santos - ACM da sub-área Santo Antonio
Kleber Carvalho Ferreira - ACM da sub-área Santo Antonio 
Edvânia de Assis Santana - ACM da sub-área Santo Antonio

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


